



XX

***** Напоим людей Новоросийска в полном объеме до 1 сентября, – обещает Троицкий групповой водопровод.**

***** После двух недель «сухого закона» новоросийцы услышали обнадеживающую информацию об установлении прежнего режима водоснабжения города. В администрации Новоросийска состоялась пресс-конференция с участием директора МУП «Водоканал» г. Новоросийска Сергея Любушкина, начальника «Троицкого группового водовода» Владимира Поливара, а также заместителя главы Новоросийска по ЖКХ Александра Служалого.**



***** Две серьезные аварии на магистральном водоводе между станцией Троицкая и городом Крымском ликвидированы и установлен щадящий режим подачи воды. Сейчас в Новоросийск она поступает под меньшим давлением и в уменьшенном объеме, для того чтобы смягчить нагрузку на сети и не допустить новых прорывов.**

***** После двух масштабных аварий в Новоросийск поступает около 76 тысяч кубометров воды с ТГВ, вместо 85 тысяч кубов, необходимых городу. По окончании высокого курортного сезона в Геленджике объем потребляемой курортом воды уменьшится, и она будет поступать в Новоросийск, и достигнет плановых объемов. Скорей всего, это произойдет уже на следующей неделе, до 1 сентября.**

«Сухой закон» для новороссийцев закончится с курортным

Автор: Лариса ВИКТОРОВА
22.08.2019 18:09



Содержание статьи: [Сухой закон в Новоросии закончится с курортным сезоном](#)